0Надання послуг службою зайнятості 
внутрішньо переміщеним особам

Упродовж січня-червня 2018 року Львівською обласною службою зайнятості надавалися соціальні послуги 271 особі з числа внутрішньо переміщених осіб, які отримали довідку відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», з них 138 осіб мали статус безробітного.

Львівською обласною службою зайнятості працевлаштовано 47 внутрішньо переміщених осіб (ВПО), з них безробітних – 38 осіб, за скерування служби зайнятості - 37 осіб. Найбільше безробітних було працевлаштовано за скерування служби зайнятості у переробній промисловості (39%). За рахунок здійснення виплати допомоги з безробіття одноразово для започаткування підприємницької діяльності у січні-червні 2018 року працевлаштовано - 2 особи, за рахунок виплати компенсації роботодавцю у розмірі ЄВ – 3 особи.
За скерування служби зайнятості професійне навчання проходили                 25 безробітних з числа ВПО. У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 4 особи.

Станом на 1 липня 2018 року статус безробітного мали 63 особи з числа ВПО, з них 46 осіб отримували допомогу по безробіттю (середній розмір якої становив 2 271 грн.).

Безробітними з числа переселенців є, у переважній більшості, представники жіночої статі (65%). 

Вікова структура безробітних з числа ВПО є наступною: частка молоді         у віці до 35 років та від 35 до 45 років серед переселенців становить – по 30%, а питома вага осіб старше 45 років - 40%.
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Розподіл ВПО за освітою є наступним: особи з вищою освітою становлять 84%, з професійно-технічною – 10%, з повною загальною середньою – 6%. 
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Професійна структура безробітних з числа ВПО: 79% становлять законодавці, фахівці, професіонали, службовці, 21% – особи з робітничими професіями, з найпростішими професіями та без професійної підготовки - 0%.
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Tipogecionamn

Tipanisrukn cdepn Toprisi Ta mocayr

Daxisui

POGITHIKI 3 06CIYTOBYBARNS, eKCILTyaTANIi Ta
CKTATARHS YCTATKYBAHHS T MAINH

Texniuni cayxbosmi

KsanigikoBani poGiTHIKN 3 iHCTpyMeHTOM

KsaigikoBani poGiTHHKN CLTBCHKOTO Ta TiCOBOT0
TOCHONAPCTS, PUGOPOIBEEHHS TA PHGATECTEA

‘Haiinpocrimi npogecii Ta ocodn Ges mpodecii
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