
Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними обласної служби зайнятості)
Упродовж січня-вересня 2019 року роботодавці проінформували обласну службу зайнятості про наявність 57,1 тис. вакансій, що на 2,6% більше, ніж у січні-вересні 2018 року.
За видами економічної діяльності: найбільша кількість вакансій пропонувалася на підприємствах переробної промисловості (23,4%); оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (16,6%), а також транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності (9,4 %). 
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників з інструментом; робітників з  обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин; працівників сфери торгівлі та послуг. 
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Станом на 1 жовтня 2019 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до обласної служби зайнятості, у порівнянні з відповідною датою минулого року, зменшилася на 20,1% та становила 8,1 тис. одиниць. Крім того, у базі даних обласної служби зайнятості містилася інформація про 0,6 тисяч пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.


У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників – це водії, швачки, монтери кабельного виробництва, оператори автоматичних та напівавтоматичних ліній верстатів та установок, укладальники-пакувальники, слюсарі-ремонтники, електрогазозварники. Залишається високим попит на працівників сфери послуг (продавці, кухарі, охоронники, офіціанти). З вищих службовців та керівників затребувані менеджери (управителі) із збуту; серед  професіоналів та фахівців - бухгалтери, сестри медичні, вчителі, вихователі. Серед найпростіших професій найбільший попит на підсобних робітників, прибиральників, вантажників, сторожів, двірників.
Середній розмір заробітної плати у вакансіях становив 7,3 тис. грн. (на відповідну дату 2018 року – 5,8 тис. грн.), у 91,1%  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед міст та районів області найбільшу заробітну плату пропонували роботодавці Радехівського району (8,5 тис.гтн.) та м.Львова (8,1 тис.грн.).

Понад 7,0 тис. грн. становив середній розмір заробітної плати у вакансіях у Буському (7,8 тис.грн.), Городоцькому, Перемишлянському районах та м.Новояворівську (по 7,2 тис.грн. відповідно). В решті районів та міст області середній розмір оплати праці у вакансіях коливався від 6,6 тис. грн. до 4,6 тис. грн.
Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для зварника (40,6 тис.грн.), слюсаря із складання металевих конструкцій (32,8 тис.грн.).

Також високий рівень заробітної плати пропонується для технолога-рибовода (20,0 тис.грн.), обвалювальник м'яса (19,1 тис.грн.), машиніста трубовигинальної установки пересувної (18,3 тис. грн.).

Станом на 1 жовтня 2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 12,5 тис. осіб що на 7,9% менше, ніж станом на відповідну дату минулого року.

Усього упродовж січня – вересня 2019 року послугами обласної служби зайнятості скористалися 35,0 тис. безробітних громадян.
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід,  19,4% раніше працювали на підприємствах переробної промисловості, 19,2% - в оптовій та роздрібній торгівлі, ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів; 17,0% - в державному управлінні й обороні; обов'язковому соціальному страхуванні.
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За професійними групами серед зареєстрованих безробітних переважають законодавці, вищі державні службовці, керівники (17,8%); працівники сфери торгівлі та послуг (15,1%); робітники з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин (14,5%).
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Станом на 1 жовтня 2019 року на одну вакансію в середньому в Львівській області претендували 2 безробітних (станом на 1 жовтня 2018 року – 1).

Найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у фінансовій та страховій діяльності (11 осіб). Перевищив пропозицію робочої сили попит роботодавців на підприємствах водопостачання, каналізації; транспорту; будівництва; діяльності у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування; освіти.
За професійними групами найбільше претендентів на одну вакансію – серед законодавців, вищих державних службовців, керівників (8 осіб). Попит роботодавців на кваліфікованих робітників з інструментом перевищив пропозицію робочої сили.
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